
GR86/BRZ (ZN8/ZD8) 専用品

取付にあたっての注意

●作業を行うにあたって、車が動き出さない様に平坦な場所で確実に停車させて下さい。

●作業は必ず専門店で専門知識を持った人が行って下さい。

●作業を行う場合は、作業に適した服装で必要に応じて保護具を使用して安全を確保して下さい。

●本製品の改造、取付不備による不具合は弊社では対応しかねますので、予めご了承下さい。

●本製品を取付後も定期的に増し締めを行ってください、走行中の振動などで

　緩み脱落の恐れがあります。

●２人以上での取付作業を推奨します。

Page 1 of 8



パーツリスト

Page 2 of 8

M6×15
キャップボルト

型紙①

ゴム板
インナーベース用

型紙②

型紙③

M6×10
低頭ボルト

NO 品名 外観 数量 NO 品名 外観 数量

① ウイング本体 1 ⑪ 4

② 2 ⑫

M6×30
キャップボルト

4

③ マウンティング
ベース 2 ⑬

M6×20
フランジボルト

（黒）

M5×25
ボタンボルト
（黒）

4

④ ゴム板
マウンティングベース用

ウイングステー
※画像はLowステー

センターステー

※Highステーのみ付属

※Highステーのみ付属

2 ⑭

M6 袋ナット
（黒）

4

⑤ インナープレート 2 ⑮

M6 ワッシャー
（黒）

1

⑥ インナーベース

M6 ワッシャー

2 ⑯

⑦ ⑰

⑧ ⑱

⑨ ⑲

⑩

1

2 1

8 1

4 4

4



●取付を行う際は、車両のセンターラインから確実に寸法を取り、真っ直ぐになる様に取付を

　行って下さい。

●取付する際、脱脂の手順を確実に行わないと、剥がれ・脱落等の原因となりますので

　ご注意ください。

●無理な取付等による車両への傷・破損等の保証はしかねますので、あらかじめご了承ください。

●取付後、ウイングにぶら下がる等の行為は絶対に行わないで下さい。

※High ステーは動画と作業内容が違う箇所があります。その点は、本説明書を参考に取付を行ってください。

Page 3 of 8

取付手順を動画で
確認できます



取付手順
１．トランクガーニッシュへの穴あけ

１-１
車両のセンターを出し、マスキングなどを行った上
でトランクドア上にセンターラインを引く。

この時、必要であれば付属の型紙③を用いて車両の
センターを出す。

※ここでのセンター出し方法は一例であり、必要に応じて適切な方法で

センター出しを行ってください。

※参考画像は弊社で取り付けした際のもので、このページのみ色の違う

車両の画像を使用しています。

１-２
１-１で引いたセンターラインに型紙①のセンターラ
インを合わせる。

リヤガーニッシュ上部後端のプレスラインと型紙①
のマウンティングベース後端が重なる点（写真×印）
に合わせ、赤丸の４箇所をマーキングする。

型紙③
（切り取って使用）

参考画像

参考画像
マスキングし、上に
センターラインを引く

Page 4 of 8

型紙①

１-３
トランクガーニッシュを整備書に準じて車体から取
り外す。

１-２でマーキングした位置にΦ3ｍｍで下穴をあけ
てから、Φ7ｍｍの穴をあける。

センターライン

プレスライン

マーキング
合わせる

穴あけ（Φ3ｍｍ→Φ7ｍｍ）



２．トランクドアへの穴あけ

２-１
付属の型紙②を写真の様に合わせ、穴あけ位置をマー
キングする。

マーキングは運転席側、助手席側それぞれ２箇所で
助手席側は型紙②を裏返して使用する。

マーキングした位置にΦ3ｍｍで下穴をあけてから
Φ10ｍｍで穴をあける。

この時、切り粉等が車内に入らないように注意して
作業し、穴あけ個所は防錆処理を行う。

Page 5 of 8

型紙②

運転席側

マーキングし穴あけ
（Φ3mm→Φ10mm）

マーキングし穴あけ
（Φ3mm→Φ10mm）

型紙②
（裏返し）

助手席側



３．インナーベース類の組付け

３-２
３-１で組み付けたインナーベース類と、付属の
ウイングステー・マウンティングベースを１-３
であけた穴を介し、付属のM6×30ｍｍキャッ
プボルト・M6ワッシャーで組み付ける。
（8N・ｍで締め付け）

３-１
付属のM6×10ｍｍ低頭ボルトでインナーベー
スとインナープレートを組み付ける。
（8N・ｍで締め付け）

付属のインナーベース用ゴム板のはく離紙を剥
がし、穴位置を合わして貼り付ける。

※インナープレートの向き注意
（穴位置で判断する）

Page 6 of 8

M6×10ｍｍ低頭ボルト

ゴム板
（はく離紙剥がし貼り付け）

インナープレート

インナーベース

ウイングステー
マウンティングベース
（ゴム板貼り付け）

組み付け後

組み付け後



４．トランクガーニッシュを車体に取り付け

４-１
３-２でインナーベース類を組み付けたトランク
ガーニッシュを車体に取り付ける。

４-２
その後、トランクドア内側から２-１であけた穴
を介し、付属のM6×15ｍｍキャップボルト・
M6ワッシャーで固定する。
（8N・ｍで締め付け）

固定後、High ステーの場合は、付属のセンター
ステーを付属のM5×25mmボタンボルト（黒）
で仮締めで取り付けておく。
（左下画像参照）

Page 7 of 8

M6×15ｍｍキャップボルト
M6ワッシャー

トランクガーニッシュ
取り付ける

M6ワッシャー

High ステーの場合

M5×25ｍｍボタンボルト ( 黒 ) で
センターステーを仮固定



５．ウイング取り付け～各部の確認

５-１
付属のM6×20mmフランジボルト ( 黒 )・M6
袋ナット ( 黒 )・M6ワッシャー ( 黒 ) でウイン
グ本体をウイングステーに取り付け固定する。
（8N・ｍで締め付け）

※取付後も必ず定期的に緩みがないかを確認し増し締めを行ってください。
　走行中の振動などでゆるみが発生し、脱落するおそれがあります。

Page 8 of 8

５-２
トランクドアの開け閉めをテストし、ウイング
及び取り付け部分の干渉が無いか必ず確認する。

ボルト類が適切に取り付けられているか必ず確
認する。

High ステーの場合は、最後にセンターステーの
ボルトを本締めする。
（5N・ｍで締め付け）

〒473-0914
愛知県豊田市若林東町上外根 50
PHONE : 0565-53-1166
FAX        : 0565-52-5482S A R D  C o . , L t d

ウイングを
ウイングステーに固定

M6×20mmフランジボルト ( 黒 )
M6 ワッシャー ( 黒 )
M6 袋ナット ( 黒 )


